Guayaquil, 29 de Septiembre del 2.014

Señorita

JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ,
Gerente General de la Compañía
CORPORACION KABEMAR S. A.,
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente deseamos comunicarle a usted que NOVENTA Y CINCO (95) accionés ordinarias y nominativas cada una, contenidas en el certificado provisional correspondiente y pagadas en un 100% de la Compañía CORPORACION KABEMAR S. A., han sido transferidas en esta fecha a favor de la señora KATIUSKA BELLABEL MARMOLEJO SACOTO con C.C. No. 0914392444.

Mucho agradeceré a usted se sirva registrar esta transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía CORPORACION KABEMAR S. A.

Atentamente,

JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ

C.C. No. 0930211594

CEDENTE

KATIUSKA BELLABEL MARMOLEJO SACOTO

Murmoly05

C.C. No. 0914392444

CESIONARIO

Expediente No. 128924

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL,

De mis consideraciones:

JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la Compañía CORPORACION KABEMAR S. A., en su nombre y representación, a usted atentamente digo:

Que en los libros de Acciones y Accionistas de la Compañía CORPORACION KABEMAR S. A., con fecha 29 de Septiembre del 2.014, he procedido a registrar la siguiente transferencia de acciones:

Por la señorita JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ, con Cédula de Ciudadanía No. 0930211594, domiciliado en el Cantón Guayaquil, de nacionalidad ecuatoriana, TRESCIENTAS NOVENTA Y CINCO (395) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, pagadas en un 100% contenidas en el certificado provisional correspondiente, a favor de:

TRESCIENTAS (300) ACCIONES a favor del señor RONNIE XAVIER COELLO FRANCO, de nacionalidad ecuatoriana y con Cédula de Ciudadanía No. 0915132906.

NOVENTA Y CINCO (95) ACCIONES a favor de la señora KATIUSKA BELLABEL MARMOLEJO SACOTO, de nacionalidad ecuatoriana y con Cédula de Ciudadanía No. 0914392444.

Particular que comunico a usted para los fines pertinentes,

Atentamente,

Srta. JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ Cedula de Ciudadanía No. 0930211594

GERENTE GENERAL

Guayaquil, 29 de Septiembre del 2.014

Señorita

JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ,
Gerente General de la Compañía
CORPORACION KABEMAR S. A.,
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente deseamos comunicarle a usted que TRESCIENTAS (300) acciones ordinarias y nominativas cada una, contenidas en el certificado provisional correspondiente y pagadas en un 100% de la Compañía CORPORACION KABEMAR S. A., han sido transferidas en esta fecha a favor del señor RONNIE XAVIER COELLO FRANCO con C.C. No. 0915132906.

Mucho agradeceré a usted se sirva registrar esta transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía CORPORACION KABEMAR S. A.

Atentamente,

JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ

C.C. No. 0930211594

CEDENTE

RONNIE XAVIER COELLO FRANCO

C.C. No. 0915132906

CESIONARIO

Expediente No. 128924

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL,

Ciudad.-

De mis consideraciones:

JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la Compañía CORPORACION KABEMAR S. A., en su nombre y representación, a usted atentamente digo:

Que en los libros de Acciones y Accionistas de la Compañía CORPORACION KABEMAR S. A., con fecha 29 de Septiembre del 2.014, he procedido a registrar la siguiente transferencia de acciones:

Por la señorita JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ, con Cédula de Ciudadanía No. 0930211594, domiciliado en el Cantón Guayaquil, de nacionalidad ecuatoriana, TRESCIENTAS NOVENTA Y CINCO (395) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, pagadas en un 100% contenidas en el certificado provisional correspondiente, a favor de:

TRESCIENTAS (300) ACCIONES a favor del señor RONNIE XAVIER COELLO FRANCO, de nacionalidad ecuatoriana y con Cédula de Ciudadanía No. 0915132906.

NOVENTA Y CINCO (95) ACCIONES a favor de la señora KATIUSKA BELLABEL MARMOLEJO SACOTO, de nacionalidad ecuatoriana y con Cédula de Ciudadanía No. 0914392444.

Particular que comunico a usted para los fines pertinentes,

Atentamente,

Srta. JENNIFFER AMELIA COELLO GOMEZ Cedula de Ciudadanía No. 0930211594

GERENTE GENERAL